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7. Losen Sie die Differentialgleichung

10.

11.

(2% + 22y — ) dz + (y* + 2wy — 2%)dy = 0, y(0) =2
mittels integrierendem Faktor der Form p(x + y).

Gegeben sei das Anfangswertproblem

y =2zy, y(0)=3.

Berechnen Sie, ausgehend von yo(z) = 3, mit Hilfe der Picard-Iteration die Approxi-
mationen vy (z),y2(2), ..., yn(z). Raten Sie die allgemeine Form der n-ten Approxi-
mation und beweisen Sie diese.

Berechnen Sie dann den Grenzwert lim,, ., y,(2) und verifizieren Sie das Ergebnis
auf andere Weise. (z.B. Dgl. alternativ 16sen).

Lésen Sie das Anfangswertproblem

1
2 — 1

1
y=a*+x, yl)=2, z> 5.
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Geben Sie die allgemeine Losung an.
vy +(2+27)y = 2> + 1.

Losen Sie das Anfangswertproblem

y' =3y =0, y(0)=2, ¢(0)=4.



